

痛打“黄牛”
郑州首设
警花小分队

□晚报见习记者 方颖

本报讯 电话预定火车票后，一人到火车站附近“拉客”，一人在市区持票接应。昨日10时许，两名“黄牛”正在东明路与城北路交会处某大厦与人交易时，被跟踪而至的两名警花逮个正着。今年郑铁警方首次成立女警特别小分队，专打票贩。

郑州铁路公安处治安支队支队长单新贺介绍，春节前，“蓝盾”小分队30名成员打击票贩的力度较大，对一些未被擒获的票贩来说，成了熟面孔。随着节后春运高潮的到来，“黄牛党”贩票每张加价升至50元甚至上百元。而票贩团体作案更加恶劣，派专人暗中搜集打击票贩的民警相关资料。针对此，春节后一周，郑州铁路公安处首次成立女警特别小分队，打击票贩。女警特别小分队共6名成员，昨日上午的行动，为女警特别小分队首次出击。经查，票贩杨某和杨某某所贩4张车票为当日郑州至广州T255次列车硬座票，每张票加价56元。随后两人被行政拘留。

据统计，春节后一周，郑州铁路公安处共抓获票贩23名，摧毁倒票黑窝点8个，缴获高价票200余张，案值6万余元。 线索提供 栗英秀

酒后倒车倒向玩耍孩子群

3名孩子受伤，家长呼吁司机喝酒时想想自己的亲人和孩子



□晚报记者 刘德华
实习记者 张璇/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 酒殇！昨日下午，郑东新区八里庙社区发生一幕惨剧：一男子酒后驾车时，不顾他人提醒盲目倒车，结果硬生生将4个蹲在地上玩耍的小孩碾在了车下。其中1个孩子发现及时，从车底下滚出逃脱；另外3个孩子被碾在车下，滑行近2米远。幸亏附近群众发现及时，众人将面包车抬离地面，将

车底的3个孩子救出。截至发稿时，一男孩还在手术中。

喝酒司机蒙了：倒车碾倒4个小孩

昨日14时30分许，郑东新区八里庙社区12号楼与15号楼之间，6名不足10岁的小孩正聚在路边玩耍。突然，一20多岁的男子带着一股酒气从附近一楼房里走出来，奔向了自己那辆豫AA5200红色昌河面包车。

“我侄子就在车后面，车一倒就会碰到他们，我就赶紧喊他说车后面有孩

子。”但是，任凭海女士怎么叫喊提醒，驾车男子就是没有觉察到，继续倒车。两个小孩及时发现跑开。等海女士跑过去狠劲拍打车窗玻璃时，面包车已经将4个不知情的孩子们吞到了车下，车底下顿时响起一片惨叫声。正当海女士近乎绝望的时候，1个孩子从车底滚了出来，另外3个小孩被紧紧地卡在了下面，无法动弹。

周围群众急了：抬车救出3名伤者

在孩子们的惨叫声和

受伤的小孩：8岁的海丰瑞和6岁的海敬菡。据医生讲，从目前情况看，两个小孩的伤势不是很严重，小丰瑞是脸部和左耳擦伤、肩膀和右腿有一定程度的创伤；小敬菡则是脸部和胸部受到了创伤。

记者闻讯赶到现场时，交巡警一大队民警已将24岁的肇事司机李某控制。记者在现场看到，红色昌河车的西侧和下面的地面上，还残留着不少血迹（如左图）。

“就是他！”民警拉开警车车门准备对李某进行抽血检测时，一股浓浓的酒味立即扑鼻而来。

伤者家属恼了：警方应严惩肇事者

在省人民医院重症观察室，记者见到了其中两名

受伤的小孩：8岁的海丰瑞和6岁的海敬菡。据医生讲，从目前情况看，两个小孩的伤势不是很严重，小丰瑞是脸部和左耳擦伤、肩膀和右腿有一定程度的创伤；小敬菡则是脸部和胸部受到了创伤。

伤势最重的是4岁的郭海桥，记者在住院部见到他时，他正准备动手术（如下图）。据医生讲，他的眉骨处有5厘米的伤口裂开。几名孩子的家属希望警方严惩肇事司机。同时，他们也呼吁其他司机们喝酒时最好想想自己的孩子和亲人，不要让悲剧再次上演。

截至昨日19时记者发稿时，手术还在进行中，该起事故警方在进一步处理中。

线索提供 孟繁勇



郑州晚报《第一健康》近期推出“三八”特刊，敬请期待！

寻找“最健康的女人”

——2007年“三八妇女节”要美丽更要健康！



活动一：“三八妇女节”美丽篇

想减肥的，想做美容的，想减肥丰胸的，想塑身的，快来这儿打探吧，没准会找到适合你的方法……

活动二：“三八妇女节”健康篇

女人的健康问题越来越多，越来越麻烦，每到一个年龄段，就会出现新的问题。在这里，也许会有新的发现。凡是关爱自己健康的女性均可参加。

活动三：“三八妇女节”人物篇

“2007年健康杰出女性”人物评选活动，将展示郑州各医疗机构、整形美容中心、减肥塑身中心优秀的女性人物，根据读者投票，进行评选。

欢迎郑州各医疗机构、妇科中心、整形美容中心、减肥塑身中心等报名。

活动主办：郑州晚报

活动承办：《郑州晚报》健康部

活动咨询电话：0371-67655036、67655039